

咿咿雞蛋糕

溫暖的陽光從樹梢間灑落，綠影在油亮的大地上迎風搖曳，蟬聲唧唧、小鳥啾啾，熱鬧氣氛隨著快樂靈巧小動物細碎的脚步，在寶貝森林裡自由穿梭，又是全新的早晨，大夥兒興奮的在林間嬉戲活動。

小豬哼著歌，挽著一簍用蘑菇和雞媽媽交換的雞蛋，興高采烈趕回廚房。小豬將雞蛋打破放進鉢裡，一邊攪拌一邊加入蜂蜜，直到蛋泡像輕盈的雲朵，再倒入用金黃小麥研磨的香甜麵粉，蛋泡與麵粉如你儂我儂的戀人均勻融合；接著將麵糊倒入烤盤，邊等待邊唱「咿咿歌」：

「咿咿雞蛋糕，
好吃咿咿叫，
香噴噴的雞蛋糕，
就要開賣囉！」

當小豬響亮的歌聲在店裡揚起，隨著陣陣香味飄到寶貝森林各個角落，動物們不管正在睡覺或工作，總會立刻放下手邊的事，趕緊到咿咿雞蛋糕店門口集合，和小豬一起唱著歡樂的「咿咿歌」，跳著逗趣的「咿咿舞」，同時等著搶購剛出爐的「咿咿雞蛋糕」。

烤箱叮噠聲一響，原本還沉浸在歌舞中的動物們立刻排成一縱列，七嘴八舌向小豬購買限量雞蛋糕。甚至連隔壁的甜蜜森林黃鸝鳥特派記者，都來採訪這場轟動的雞蛋糕盛宴。

「記者黃鸝鳥所在的現場，是最近十分受歡迎的咿咿雞蛋糕店。大家可以看到，才剛開店就已經湧進大批動物，寶貝森林裡香味四溢，讓記者不禁流下口水。我們現在來採訪排在第一位的客人，小白兔你好！請問你正在吃的咿咿雞蛋糕，到底有什麼魅力呢？」

嘴裡塞了一顆雞蛋糕的小白兔，停下腳步，接受訪問。

「嗯嗯，」小白兔把嘴裡的食物嚥下，「咿咿雞蛋糕香甜可口，充滿新鮮蛋香味，純手工攪拌的Q彈口感，讓舌頭都要跳起舞來了！你要不要吃一個看看？」

「感謝小白兔分享，」黃鸝鳥啄了一點雞蛋糕在小嘴裡，「軟綿綿的雞蛋糕在嘴裡綻放煙火，開出一朵花啦！」

原本就很受歡迎的咿咿雞蛋糕，在報導過後，名聲更像耀眼陽光，覆蓋在每一株小草上、滲透在每一吋樹皮裡。現在不只寶貝森林，連甜蜜森林、彩虹森林、歡樂森林……四面八方都有顧客湧來，和小豬一起唱咿咿歌、跳咿咿舞，等候咿咿雞蛋糕出爐。

然而，熱潮總像堆了太高的積木塔，稍不小心，可能就要垮了。小豬開始聽到一些零星的批評：

「現在我一打嗝就是雞蛋味，覺得有點噁心。」臭鼬說。

「以前三粒松果就可以換五顆雞蛋糕，現在要五粒松果才能換，太貴了！」松鼠說。

「昨天的雞蛋糕裡居然有蛋殼，害我差點噎到！」蟒蛇說。

但小豬聽不進任何意見，自顧自陶醉著。漸漸，小豬發現原本響徹雲霄的咿咿歌聲變弱了，震動大地的咿咿舞變輕了；繞寶貝森林三圈的隊伍還在，不過，卻是排在另一頭一小山羊新開幕的咩咩鮮奶昔店。

「大家一起來喝咩咩鮮奶昔吧！冰冰涼涼又滑潤順口，開幕期間買一送一唷！」

打廣告的山羊隊伍在寶貝森林裡來回踱步，一時之間，寶貝森林裡充滿了羊蹄踢踏聲、咩咩叫聲，和大家讚美新飲料的驚嘆聲。

「嘿！大家快來，啾啾雞蛋糕快出爐了呀！」

小豬焦急的呼喚聲，幾乎被龐大的山羊宣傳聲淹沒，他只能嗚嗚哭泣著，連一向神氣的雞蛋糕出爐叮噠聲都變得有氣無力。

「啾啾嗚嗚……，為什麼大家都不來了？」

小豬的眼淚像噴泉一樣湧出，看著辛苦做出來的雞蛋糕變得不受歡迎，心裡十分沮喪。他不甘心的塞了一顆雞蛋糕到自己嘴裡：

「明明很好吃呀！唉唷！什麼東西？」小豬把嘴裡的雞蛋糕吐了出來，「是蛋殼！」

自從生意火紅之後，小豬趕著製作更多雞蛋糕，一忙就沒有細心做事，居然把蛋殼混到麵糊裡去了，難怪被蟒蛇抱怨，小豬低頭懊惱著。

「只要別讓蛋殼再混到雞蛋糕裡就可以了把？」小豬安慰著自己。

「當然不夠！」一個聲音響起。

「誰？」小豬看向櫃檯外，卻沒見到任何影子。

「看你在反省了，我來給你機會！」

小豬循著聲音走出店門外，往上一看，原來是森林裡的智慧使者—貓頭鷹，難得出現在門口的大樹上，和藹的看著小豬微笑。

「貓頭鷹先生，請問你要怎麼幫助我呢？」小豬雙眼骨碌碌。

「這裡有一包神奇麵粉，每次你做雞蛋糕的時候就加一點進去，神奇麵粉會在其中一顆雞蛋糕裡發揮力量，為吃的人實現一個願望。」

「太棒了！這一定可以讓『啾啾雞蛋糕』再度掀起旋風！」

小豬開心的手舞足蹈，接受了神奇麵粉，趕緊進到廚房，重新做一批加了神奇麵粉的「神奇啾啾雞蛋糕」。

「看過來、看過來！」小豬用勺子敲著鍋子，「升級版的『啾啾雞蛋糕』新鮮出爐！像彩蛋一樣，每次只有一位幸運兒能得到實現願望的『神奇啾啾雞蛋糕』，名額有限！要試試手氣的，趕緊來呀！」

「真的假的？能實現願望？」

「限量的耶！只有一個機會！」

原本排在另一頭的小動物們，聽到小豬的吆喝，受好奇心驅使，紛紛趕來啾啾雞蛋糕店，動物們你推我擠，爭先恐後試手氣，大家都覺得自己是那唯一的幸運兒。

「是我……」隨著一陣驚呼，龐大的長頸鹿突然慢慢浮在半空中，像被透明手掌捧著，呈嬰兒坐姿。

「哇！好神奇，長頸鹿飛起來了！」

小動物們七嘴八舌、議論紛紛，驚奇又興奮的等著見證漂浮在半空中的長頸鹿開口許願那奇蹟的一刻。

「恭喜我們的幸運得主長頸鹿！」小豬再度拿起鍋勺敲打著，「現在，我們就請長頸鹿發表他的願望囉！」

小豬像主持人一樣鼓譟著大家的情緒，圍觀的小動物們蹦上蹦下、比手畫腳，現場氣氛緊張得不得了。

「每天孤孤單單吃著最高的樹葉，很無趣。」長頸鹿看向小鹿，「我想變成短頸鹿，和小鹿一起玩，吃底下的樹葉，在草地上自由自在奔跑。」

這時，一道七彩虹光圍繞著長頸鹿，大家用手肘擋住刺眼的光線，眯著眼瞥向那一團亮光，亮到化成白光而散去並緩緩下降……

「短頸鹿！」

小鹿開心的呼喚變身完成的好朋友，朝他飛奔過去。兩隻鹿用頸子互相摩蹭打招呼，高高興興且又蹦又跳，一起朝森林深處奔去。

小動物們目瞪口呆，紛紛揉揉眼睛、掐掐大腿，確定自己的確不是在作夢。

「咳咳，」原本也被驚呆了的小豬，迅速恢復神智，「大家已經見識了『神奇咿咿雞蛋糕』的本事了，明天同一時間準時開賣，歡迎大家來碰碰運氣，下一個奇蹟也會發生在你身上喔！」

隔天，寶貝森林的長長隊伍，又圍繞著咿咿雞蛋糕店喧鬧，沒有咿咿歌、沒有咿咿舞，大家只在乎奇蹟落誰家。

「我別了一朵紅花，紅色是我的幸運色！」刺蝟說。

「我帶了祖母的幸運石，一定可以幫助我有好運！」獾說。

「你們都不夠看！我吞了一大把幸運草，今天奇蹟一定屬於我！」浣熊滿腔熱血說。

這次，受幸運之神眷顧的，是一向躲在角落不受注意的蜘蛛。因為他太不起眼，大家連蜘蛛已經漂浮到半空中了都沒有發現，還是閃耀的七彩光芒綻放，才吸引了大家的目光。

「我不想再躲在髒兮兮的角落織網，等著捕捉蚊蟲來餵飽肚子了；我想和蝴蝶一樣，在花叢間飛舞，吸著晶瑩的花蜜。神奇咿咿雞蛋糕，讓我變成『蛛蝶』吧！」

一眨眼，蜘蛛毛茸茸的身體上長出兩對布滿紅色斑點的黑翅膀和吸食花蜜用的捲曲口器。蛛蝶終於擁有夢寐以求的翅膀，他生澀的振動翅膀，膽怯的把八隻腳縮起來，搖搖晃晃朝花叢間飛去。

「太誇張了，蜘蛛居然會飛！明天我要第一個來排隊！」大夥兒興沖沖期待著。

隔天，小豬趕緊準備好雞蛋糕的前置工作，還編了一首新的舞曲，等著和大家一起迎接「神奇咿咿雞蛋糕」出爐的重要時刻。

「大家快來，我編了一首新歌。」小豬拿著鍋勺敲打著節奏。

「神奇咿咿雞蛋糕，
實現願望太美妙，
讓你……」

「快開始賣啦！唱什麼歌，跳什麼舞呀？」沒耐性的猴子在樹上盪來盪去抗議。

「對嘛！我們是為了許願，又不是為了陪你唱歌才排隊的！」狐狸一臉不屑。

小豬低下頭，看著自己黯淡的影子，難道「開心」不是最重要的事嗎？

「還在磨蹭什麼？等很久了耶！」不知又是哪隻動物叫囂著。

小豬沒時間疑惑了，他拍拍臉頰重振心情，趕緊端出咿咿雞蛋糕來「滿足顧客」。變得越來越急躁的客人們，只是吃了一口，沒有奇蹟發生，便把雞蛋糕扔了，隨著銷售量增加，地上浪費的食物也越多。在大家不顧一切「搶奪」好運的同時，奇蹟已經無預警的從樹洞裡綻放，原來是啄木鳥得到了許願的機會。啄木鳥在萬丈光芒包圍下，神采飛揚宣布願望：

「我總是在大樹之間努力工作，鑿洞抓蟲，敲得頭都痛了嘴都疼了，卻被大家嫌吵，大樹們也會因為我把樹幹鑿醜了生氣；還是像孔雀好，漂亮大方，被大家喜愛崇拜著！是的，我要變成『不啄木鳥』！」

就這樣，森林裡又多了一隻羽色繽紛、驕傲神氣的「不啄木鳥」，正興高彩烈展示他彷彿

有無數大眼睛的彩色尾屏。其他小動物們既羨慕又不甘心的離開了啾啾雞蛋糕店，只留下忙得精疲力竭的小豬和滿地被咬過一口就丟棄的「不神奇」啾啾雞蛋糕。

小豬傷心的把雞蛋糕清理乾淨，臉上的笑容隨地上的雞蛋糕一起被踩扁了。隔天，他只能悶悶不樂的躺在床上，過了開店時間也起不來；縱使門口不斷有小動物來排隊，小豬依然沒有動力為大家做雞蛋糕。大家都猜測小豬可能已經把神奇麵粉用完了，神奇啾啾蛋糕店要倒閉了！

小鹿聽說小豬歇業，打算找短頸鹿一起去關心小豬，沒想到短頸鹿卻一副心事重重，眉頭擰成 8，唉聲嘆氣：

「小豬會不會是太久沒看見陽光，所以生病了？」

自從長頸鹿變成短頸鹿之後，很高的樹木葉子越長越茂密，把陽光都擋住了，森林裡不再明亮，大夥兒的心情都黯淡許多。短頸鹿雖然喜歡跟小鹿一起玩耍，但他也開始有些想念靠近白雲的風景和樹葉的鮮甜。

「我們還是先一起去看看小豬吧！」小鹿和短頸鹿朝小豬家前進。

另一頭，變成蛛蝶的蜘蛛，正坐在花瓣上發呆。

「聽說小豬生病了，你要去探望他嗎？」蝴蝶問。

「小豬一定是因為太久沒吃蟲子，胃口不好，生病了。」蛛蝶把自己的心聲套用在小豬身上。

「我們一起去看看小豬吧！」蝴蝶和蛛蝶也朝小豬家飛去。

「不啄木鳥……」森林一角，大樹虛弱的又擠出剩餘的一丁點氣力吶喊，「不啄木鳥！」不啄木鳥正在啄食莓果，轉頭看向大樹，「大樹先生，怎麼了？」

「我背部好癢，你可以幫我把蟲子叨出來嗎？」大樹可憐兮兮的。

「沒辦法呀！我是不會啄木的『不啄木鳥』耶！」

「對不起，以前我老是埋怨你啄壞樹皮、製造噪音。其實，我很喜歡你跟我作伴；也因為你捉走我身上的蟲子，幫我很多忙，我應該早點跟你說謝謝的。」

不啄木鳥也有些難過，雖然變美了，但他懷念以前在樹洞裡鑽來鑽去的樂趣，努力啄樹皮後捉到的蟲子特別可口，和大樹先生一起欣賞夕陽、互道晚安也十分溫馨。

「不然，你可以幫我另一個忙嗎？我很久沒看到小豬出來採磨菇了，拜託你幫忙去探望他，好嗎？」大樹殷切的懇求。

「好的，我本來也想去看看小豬的。」不啄木鳥也朝小豬家移動。

不一會兒功夫，訪客們全都聚集到了小豬家門口，受邀擠進窄小的客廳中。

「謝謝你們特地來探望我，不過，我沒有生病。」小豬不好意思的摸摸頭。

「那你為什麼要歇業呢？」小鹿問。

「因為，」小豬圓滾滾的小眼睛裡，有水珠在打轉，「我不快樂。」

現場的動物們都沉默了，各自咀嚼著這段日子發生在自己身上的變化與寶貝森林的種種改變，一切都是互相關聯的。

「小豬，還有神奇麵粉嗎？」蛛蝶打破沉默。

「還有一點點，」小豬從懷裡掏出僅存的神奇麵粉，「剩這些了。」

蛛蝶抖抖黑翅膀，「我們都跟小豬一樣，覺得自己沒有比以前快樂，既然這樣，只能靠神奇麵粉，讓一切恢復原狀了。」

「對耶！我怎麼沒想到！」小豬振奮的拍手，贊成聲此起彼落。

於是，小豬重新圍上圍裙，和著雞蛋麵糊，加入最後一點神奇麵粉，烘烤著最後一批「神奇啾啾雞蛋糕」。

「啊噠！」動物們將手上剛出爐又熱呼呼的雞蛋糕大口塞進嘴裡。

也不知到底是誰中獎了，但沒有人在乎，大家緊緊靠在一起，醞釀奇蹟。一道七色光大放異彩，隨著陣陣祥風，從草尖掠過樹梢、從湖面滑過溪澗，最後又捲成光漩渦集中到小豬家，小豬家小巧的圓屋頂，差點被歪頭縮脖子的長頸鹿頂破了，一屋子小動物，看見恢復原狀後的彼此，開心的笑了。

「大夥兒快來呀！全新改版的啾啾雞蛋糕即將出爐囉！」

小豬扯開嗓門，在林間灑落的陽光沐浴下，精神抖擻的又唱又跳：

「啾啾雞蛋糕，
好吃啾啾叫，
最特別的雞蛋糕，
就要開賣囉！」

長頸鹿送來嫩葉做成的「翠綠雞蛋糕」，深受大象、獺等動物的喜歡，甚至連動作慢吞吞的樹懶，都拜託長頸鹿幫他帶一些回樹上呢！而蜘蛛送來蚊蠅做成的「黑點點雞蛋糕」，則很受青蛙、蜥蜴歡迎；啄木鳥送來樹蟲子做成的「QQ 雞蛋糕」，不只小雞、麻雀，連氣質出眾的帝雉，都在品嚐過後忍不住讚嘆美味，跟著一起唱跳啾啾舞。小豬還跟小山羊合作，研發了「啾啾雞蛋糕套餐」，加入新鮮羊奶的雞蛋糕，搭著小山羊的啾啾鮮奶昔一起享用，簡直像綠葉紅花、白雲藍天一樣絕配，風靡整個寶貝森林。

「你今天『啾啾』了嗎？」

「我現在很『啾啾』嘍！」

又是充滿活力的一天，大夥兒邊唱邊跳，用「啾啾」互相打招呼，歡笑聲隨著雞蛋糕香味攀上枝頭、淌入溪流，七彩光芒在寶貝森林裡綻放，因幸福與希望而更加閃耀。